
Poder Legistatioo Municipal,
Câmara de Vereadores

Baça ào Corda - Estado do Maxatthão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra

do Corda, Estado do Maranhão, realizada em 02(dois)

de fevereiro de 2021 (dois mne vinte um).

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte um, às 16:00 (dezasseis) horas,

teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Barra do Corda- MA,

no prédio próprio nesta cidade, sob a Presidência do Sr. Aurean de Lama Barbalho e

Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete Cardos dos Santos Batista (I' Secretária) e

Abraço Feneira de .Menear Junior (2' Secretário). Realizada a chamada veriâlcou-se a

presença dos vereadores. Veriõlcado o quórum suficiente para deliberar os trabalhos o senhor

Presidente declarou sob a proteção de Deus, .ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi feita a

leitura Bíblica no Salmo 100. Em seguida, foi feita a leitura da Ata da Sessão do dia 15 de

dezembro, que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de

votos. Em seguida, o Presidente autorizou a leitura das matérias do dia: Requerimento n' 01

de autoria da vereadora Fátima Arruda (PSL), solicitando providências quanto à atualização

dos códigos de Postura, Tributário, de obras e principalmente o Plano Diretor; Requerimento

n' 02 de autoria da vereadora Fátima Arruda(PSL), oficio solicitando providencial quanto à

implantação da central de consultas; Requerimento n' 03 de autoria da vereadora Fátima

Acuda (PSL), solicitando o envio a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei que disponha sobre

padronização das calçadas, principalmente do centro histórico deste município; Indicação n'

02 de autoria do vereador Prof. Abraço (Republicanos), que sugere a refomia do ginásio

poliesportivo do bairro Tamarindo; Indicação n' 03 de autoria do vereador Prof. Abraço

(Republicanos), que sugere a refomla do ginásio poliesportivo Prof. Willialn Milhomem,
outrora nominado de Senador Edson Lobão; !BlliÊgçãg.B:..g4.de autoria do vereador Dedo do

Povo (PL), que sugere a construção de uma escola no bairro Nossa Senhora das Dores;
Indicação n' 05 de autoria do vereador Dedé do Povo (PL), que sugere o melhoramento da

estrada que liga o povoado Angico à MA- 012; 1ndicacão n' 06 de autoria do vereador

Aurean Barbalho(PSDB), que sugere a recuperação da estrada vicinal que liga o Povoado

Capim ao povoado Lagoa do Socorro passando pelo Povoado Cacau saindo na MA-012;

Indicação n: QZ de autoria do vereador Aurean Barbalho (PSDB), que sugere a recuperação

da estrada vicinalque liga o Povoado Capim ao Centro do Checo Paulo, Centro do Zé Antânio

até as Três Lagoas do Manduca; Indicação n' 08 de autoria do vereador Rafael Vivi
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(Cidadania), que sugere a recuperação da estrada vacinal que liga o Povoado Santa Vitória ao

Povoado Cayazeira BR. Dando continuidade os vereadores fizeram uso da palavra, as falas

dos mesmos registram-se no Arquivo de Audio desta Casa Legislativa. Durante seu
pronunciamento o vereador Paulinho Bandeira (PCdoB), fez Requerimentos Verbais:

solicitando do Executivo Municipal a aplicação da Lei n' 870, que Regulamenta o Auxílio

Alimentação; solicitando o pagamento dos salários atrasados referente do mês de dezembro

de 2020; solicitando a aplicação da Lei n' 873, que trata sobre o rateio dos precatórios do

FUN])EF. Durante sua faia o vereador Van Costa (PDT), fez Requerimentos Verbais:

pedindo a resolução do problema da falta de água no povoado Barra Branco; Pedindo de

construção de uma escola no bairro Nova Barra. Em seguida o Presidente colocou em votação

os Requerimentos n' 01, 02 e 03/2021 e as Indicações n' 02, 03, 04, 05, 06, 07 e 08/2021 que

coram aprovadas por unanimidade de votos. Como nada mais havendo a tratar, o Sr.

Presidente agradeceu a presença de todos e mandou que lavrasse a presente Ata, que após lida
e achada conforme será assinada ENCERRADA A
SESSÃO

Câmara Municipalde Band do Corda.
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Sessões Ordinárias

As terças - .feiras
As }6:00 horas.


